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ВЕЛИКИЙ ЗЕМЛЕТРУС НАВІСТИВ КОЛОМБІЮ 
' І ПОХОРОНИВ ЖИВЦЕМ СПТНІ Ліппсга

НОВІ ЗАВОРУШЕННЯ В КАІРО

№ МОЖЕ и«га оошшого 
КРЕДИТУ, ЕО №. ПРИЇХАВ ДОГ®

нафтовий комбінат шдтжте 
ІТАЛІЮ У ВІШІ 3 ЕТІОїта

СОЦІДЛ-КРЕДИТОВЦІ ХОЧУТЬ 
ВЕЛИКОЇ АРМІЇ

БОРОТЬБА ЗА НАСІННО 
МУСИТЬ БУТИ УСПІШНА

нака- 
владу 
пере-

А сі й г є з в :
Сог. РгіїсИага Аує. апб Мс.Сге£ог 8ї. 

УУітптіре&, Мап., Самба

Адреса:
Сог. Ргіісіїага Аує. апб МсСге^ог 81. 

ХУіптре^, Мап., Сапаба
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КВЕБЕКОМ ВЛАДА ШИЛА БУНТ 
В’ЇЇЗНШ В ТММІ У ВШЕ МАРІ

ДЛЯ
) кредиту

••

ВЖЕ »ЖИИ И»!ЗАОївтлт ттм

ЙДЙ8

АЖ ЗА ДВА РОКИ АБЕРҐАРТ 
ОБІЦЮЕ ВИПЛАЧУВАТИ. 

ДИВІДЕНДИ

АБЕРГАРТ НАМАГАЄТЬСЯ ЗАСПОКОЇТИ 
НАСЕЛЕННЯ ДАЛЬШИМИ ОБІЦЯНКАМИ

всі громадяни Алберти не від­
кладали справи на колись, а та­
ки зараз домагалися виплати 
обіцяних дивідендів. Трудящі 
маси Алберти переживають за­
раз злидні, дорослі і діти го­
лодують, не мають одяг}’ і те­
плого помешкання, і допомога 

ігарт му-

Іісроп.ба за насіння прибирає 
широких розміріп. Кругом цього 
питання об\ іиуюіі.сч фармерн 
різних н.шіоіккіі постей, і ііолітііч- 

. Тре-
■ ба сио.йііаіпс!і, то масовою акці- 

іуди, по нони примуснії, уря і сповнити
■ їхні шмагання.

ФАРМЕРИ АЛБЕРТИ ПОСИЛЮЮТЬ БОРОТЬБУ 
ЗА СВОЇ НЕГАЙНІ ПОТРЕБИ 
........ ------ ------------- ----------------

В НАСЛІДОК ВОГНЮ ЗГИ­
НУЛО З ОСОБИ 

Аіордеи, Май., 7 січня. В 
слідок вогню,

борти Абергарт заявив мину­
лого четверга, що майор Дог- 
лсс не приїде до Алберти. щоб 
приготовити план соціал-кре- 
диту для наступної сесії албер- 
тійського парламенту. Абер­
гарт дуже невдоволений з ЦЬО­
ГО/-

“Угоду з Доглссом зроблено Абергарт викруту? Треба, щоб

Та сама компанія, як кажуть, 
збудувала величезні резервуари 
в Мальмо, Швеції, та буде мати 
свої філії в різних країнах Єв­
ропи, а можливо навіть в Іта­
лії. її операції дадуть Італії 

різних портах змогу закупляти велику спіль­
ність нафти. Італія буде вжи­
вати кредити тієї компанії за 
кордоном.

Муссоліні веде переговори з 
ватиканом в справі використан­
ня кредитів, які папа римський 
має в Німеччині, пропонуючи 
сплатити папі римському повну 
вартість тих кредитів італій­
ською монетою.

я

жодної шкоди в тюрмі.
Із встановленням порядку в
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Оттава, 14 січня. — Домий-', гонтині сподіваються цього 
йльнс бюро статистики повіло-|Р0КУ 144,035,000 бушлів пшени- 
мило в понеділок, що цього, і1" 11 "орівнанні до 240,671,000 

_. . , ібушлів в минулому році. Ко­рінний збір пшениці II Арген-І •1 . _ 1 , „ ' їли в минулому році пшенична
тині буде понад .16,000,000 бу-|3;1с;|)І1а п,І01ца п Аргентині ста- 
шлів менший віл минулорічно-'.повила 18,804,110 акрів, то 
го. Па це складаються дві і цього року засіяно пшеницею 
причини: посуха в деяких про- лише 14,202,500 акрів, 
віїщіях Аргентиті і зменшення' Доброго врожаю і 
засівної пшеничної площі в І сподіваються в околицях Бу- 
цьому році на більше як 4,000,- епос Айрес. але в інших про- 
000 акрів. 'ВІнціях, особливо в Сайта Фе,

Зкідомлення, яке домішали-1 Кордова. Еитре Ріос і Ля Нам­
иє статистичне бюро отримало! па пшеничні засіви потерпіли 
віл свого кореспондента в Буе-|в наслідок несприятливої по­
нос Айрес, говорить, що в Ар- годи.

Келгарі, Алта., 14 січня. — 
Промовляючи 6 січня в біблій-'

Оттава. — Як результат по- 
поправок до до'мініального за­
кону про позики, які зроблено 
на останній сесії парламенту, 
гума гоошей, яку уояд позичив 
фермерам Канади, майже по­
двоїлася ні останніх шістьох мі­
сяцях. За остаїпііх пять років 
існування позичкової ради, го­
ворить найновіший звіт, пози­
чено фармерам $10,000,000. Ця 
сума покриває період від 1930 які можуть її сплатити.

■ - 
змінено закон, щоб лавїгГй по­
одиноким фармерам більшу 
позику і . щоб ддмініа.іьниіі 
уряд відложив більше грошей фармерів.

Едмонтон, Алта., II січня. — гарт, але Доглес не приїхав... 
Соціал-кредптовий прем’єр Ал- Виходить, що й ебціал-кредиту 
<-----  а«........... ......... . ............ І1С буде, якщо Доглес таки

відмовиться приїхати, бо Абер­
гарт не знає звідки і з котрого 
боку починати. ;

Що ж тепер вийде з обіця­
них Абсргартових $25 дивіден­
дів, які він обіцяв дати грома­
дянам Алберти : Чи не шукає
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протестуючи проти відсилання 
їх до Етіопії. Офіцири застрі­
лили двох солдатів і поранили 
кількох.

В тірольському селі біля Ме- 
рано населення влаштувало ве­
ликі' жалібну демонстрацію з 
приводу смерті селянина Ге- 
орга Шметера, якого взято на­
сильно до армії і вислано до 
Етіопії, не зважаючи на його 
протести, що він слабого здо­
ров’я. Вій помер в дорозі. В 
цій демонстрації взяли участь 
усі довколишні села і місточка.

> не пробував забо­
ронити тієї демопстрацї.

Лондон, Англія, 13 січня. — 
Газета "Тайме" пише, що в 
Європі існує великий нафтовий 
комбінат, підтримуваний аме­
риканським капіталом, який 
нагромадив в 
європейських країн величезні 
запаси нафти для Італії, не зва­
жаючи на плановане Лігою 
Націй ембарго. Кажуть, що 
згаданий комбінат закупив в 
Гамбурзі велику рафінерію і 
склад нафти. Компанію, яка 
закупила це, підтримує банк в 
Бостоні, який має великі кре­
дити в Німеччині.

ДОМІНІАЯВНИЙ УРЯД ДАЄ ВЕЛИКІ ПОЗИКИ 
БАГАТИМ ФАРМЕРАМ В КАНАДІ

ІТАЛІЙСЬКИЙ ПОЛК ПІДНЯВ БУНТ
ПРОТИ ВИЇЗДУ ДО ЕТІОПІЇ

відмовилися виконувати 
зп тюремної управи і 
три-поверхової тюрми 
брали в свої руки.

З офіціального повідомлен­
ня і звіту старшннн-майора 
Торнбола видно, що в'язні хоч 
були збунтовані, проте воші 
поводилися добре і не зробили

Торнбол повідомив своїх звер- 
хників в Квебеку про рішення 
перевести І провідників згада­
ного заворушення до тюрми 

жорстокої дисципліни в тюрмі, Бордо, недалеко Монтреал.
Тюремні власті! відмовля­

ються опублікувати імена тих 
мнимих провідників, щоб не 
викликати обурення між трудя­
щими Канади. Влада безумов­
но буде старатися звалити всю 
відповідальність на 4 перевезе­
них в'язнів і буде старатися 
вкаратп їх.

прем’єр Абергарт, — 
що він має приїздити раз або 
два на рік, коли цього буде ви­
магати уряд Алберти. Я хочу, 
щоб всі знали, що ми його 
кликали... і пробували дістати 
опінію експерта для встанов- 
,'іеня соціального кредиту в 
провінції”. . і їм дуже потрібна.| Абер

Ми пробували, каже Абер-1 сить дати обіцянії дивіденди!

ЯК ФАШИСТСЬКІЙ УМ ІЇАЛІЇ
ЗДУШУЄ СВОБОДУ ПРЕСИ

ПОНАД 70,000 ЛЮДЕЙ В БРИТІШ ИОЛОМБІЇ 
ЖИВУТЬ З РЕЛІФУ- —-----------------------------------

МОРСЬКІ БУРІ ВБИЛИ 14 
АНГЛІЙСЬКИХ МОРЯКІВ 
Лондон, 8 січня. — Великі

> навістили 
вії ,ііроітіціоііа.'іі>ііо-і1’І11ІТІІ'ІСІ>кі прибережжя, спри­

чинили смерті. 14 моряків. 
Трьох вбито на пароплаві “Ю- 
лисеє’’, одного на риболов- 
еькому пароплаві, а 10 втопи­
лося з судном "Шор Бріз", яке 
буря розбила і затопила.

Каіро, 8 січня, 
тійські демонстрації 
бухлії минулого вівтірка після 
того, як провідники Вафдисгіи 
проголосили створений органі­
зації “сііньосорочішкіп". Ваф- 
диетн пули дуже обурені віст­
кою, що бритіпськнїі офіцер 
пострілив єгипетського заміта­
ча вулиці..

БІЛЬШЕ АЕРОПЛАНІВ І ВІЙСЬКА, АЛЕ Й БІЛЬШЕ ПОРАЗОК

™ -Я
Інсбруґ, Австрія, 13 січня. — 

Повідомлення з Південного Ти- 
ролю говорять, що в бараках 
у місті Мсраію збунтувався ці­
лий полк італійського війська 
і відмовився виконувати прика- 
зи офіцнрів. Коли солдатам 
сказано, що вони мають виїха­
ти до Етіопії, вони влаштували 
демонстрацію, зірвали .портрет 
Муссоліні з стіни і подерли йо­
го на куски вигукучочи: “Геть 
з Муссоліні!”, “Ми проти вій­
ни!"

Коли офіцири прибули до 
бараків, щоб здушити бунт, Уряд навіть 
солдати повстали проти них, ;

Віллє Марі, Квебек, І січня.
— Привезена аеропланами про- 
вінціопальна поліція з Руан, тюрмі Віллє Марі цей самий 
Квебек, минулої п’ятниці вечо­
ром "втихомирила” збунтова­
них в’язнів в тюрмі Віллє Марі. 
В’язні запротестували проти

на-!
піп спалив ш>-1111 такі інструкції: 

мешкання фармера А. Олафсо- 
на її окрузі Бравії, згинуло гри 
особи батько, маги й 15-річ- 
на донька, а 3 інших попече­
них літуй находяться в серйо.і- 
иому стані н шпиталі. Вогонь 
постан і вибуху га іо.ііноіюіо 
"кеші", який внесено до хати

Шипиіші, Алта. Окружний 
комітет масового фармерсі.коіо 
руху вислав' іс.ісганііо до .муні­
ципальної ради і до ііровінціона.іі. 
ното посла Томина у Ви.'іпигдоіі в 
справі насінні!, ме нічної доцомоі'іі 
і більшої О І реіиу .1 111 ІІІКІ.І.

Муііішпіа.ііаі.і рада пріпіия.іа 
наші н.маї ання і ііі.шііса.та ре:іо- 
.іиіцію, а нроіііішіпна.іі.ііінї посол 

’’Ії чин ні.ції вів, пв> він мусіїп. 
ро їс.іі шш чи фармерам потріб­
на іопомога. Нін обінив іапі свою 
пі ни ві її. .ііісківііо

Пере і виборами неї! сцмиїі 1о- 
мии ме ж.і ііп обіїнніок, кііі.ц! ци­
ми на ліво і н.і прано, цц,б .інше 
.іііі.іін іо.ісги ф.ірмі'ріі>. Тепер 
ВІН, ЯК і Ур>| І Лбері арі,!, ч.ніу до 
про сіті обіїг.іііі.іі і вис ц і пцу 
іоіі.і)і банкірам.

Нам ірсба новині масову і 
инсргу боріїп.бу а,! наші 11.4,0,1Н. 
Н І і II ІІі рі ІІС Ц ІНІМ рішені. |ч,,ц 
фі-реішії, иі.'.і ні ібу.іагм в ПІніїїш- 
цчг 15 і ру інп.

? Тне Ракмек’з Ьіее 
Виходить кожної середи — риЬ1івИеД еуегу 1ДГе(іле8<іау

к
Муссоліні постійно висилає солдатів і аероплани-бомбовози до Етіопії, щоб 

підснлитії свої розбиті лінії наступу. Нові повідомлення з Африки описують про 
новий наступ етіопських військ, які відбивають території, втрачені на початку во­
єнної кампанії. Зараз фашистські війська бомбардують шпиталі червоного хреста, 
щоб відстрашити етіопнів від наступу.

Вікторія, Б. К., 7-го січня. — 
Найновіший підрахунок про. 
вінціонального уряду виказує, 
що в провінції Бритіш Колом, 
бії є 26,616 безробітних родин, 
а коли додати до того числа 
12,772 жінок, 14,7-17 синів, 14,- 
026 доньок і 1,894 інших, то чи­
сло сягатиме понад 70,000 чо­
ловік.

З гнх 26,616 безробітних ро­
дин є 19,068 голов родин, що 
не працюють і не працювали 

.. . і відколи почали брати реліф.
1 І'(’",.,,і,|-І3ніі дальше виказує, що з 
'....?“'.:и],.1-ГСІ’0Г0 безробітних є 

2,000 родин, що живуть з релі- 
фу вже 5 років і понад 9,000 
роліїн, що живуть з реліфу 4 
роки стало. Ці процент з за­
гального числа або 11,432 осіб, 
що живуть з ре ііфу, це люди 
поиад 50 років життя.

на позики для фармерів. Від 
того часу, тобто за останніх 
шість місяців, сума позичена 
фармерам грошей майже по­
двоїлася. Найближчий річний 
звіт виявить, що фармерн вин- 
ні урядові біля $20,000,000.

Але мильно було б думати, 
що уряд дає позики всім фар- 
мерам, які їх потребують. Він 
дає їх тільки тим фармерам, 

. Неза- 
року до останньої весни, колиі.можні фармерн, які з.чдовжи- 

лися по вуха; можуть собі спо­
кійно банкротувати. Це буде 
ліпше для уряду і для багатих — каже

Едмонтон, Алта., 11 січня. — 
Соціал-кредитові посли до до- 
мініального парламенту мали 
тут свої дводневні наради. їх 
парламентарний лідер Г. Г. 
Блекмор заявив після нарад, 
що всі соціал-кредитові посли 
в домініальному парламенті бу­
дуть підтримувати збільшення 
армії, флоту і повітряного 
флоту.

Соціал-кредитові посли, як 
видно, хочуть збільшити дер­
жавні кошти, які спадуть ще 
більшим тягарем податків на 
плечі канадських громадян, 
особливо на плечі трудящих.

на з газет, що швидкий мир в 
Східній Африці приверне мир 
1 спокій в усій Европі^Атакуй- 
те фронт свободи і комуністи­
чний фронт”.

На 18 грудня сказано: “Не 
згадуйте нічого про почин 
зменшення вжитку паперу. Як­
що отримаєте вісті про нагле 
захворіння сенатора Марконі, 
не друкуйте нічого про цю 
справу. Не згадуйте нічого 
про розправу 5 збунтованих 
солдатів перед воєнним трибу- 
палом в Римі", і т. д.

“Манчестер Гарісн" дає по- 
яспспня, що сенатор Марконі, 
славний винахідник, захворів в 
їдальні на поспішному поїзді 
Париж Рим. Спершу не було 
надії на його низдороіі.нчіия, 
але опісля він очушш.

Едмонтон, Літа. Числсіші 
резолюції в справі негайного 
виплачування обіцяних місяч­
ий дивідендів, які наспівають з 
різних сторін Алберти до уря- 

заставили прем’єра Абер- 
тійський прем’єр Абергарт за- гарта. проголосити, що на най- 
повів дальше відложення пла- 1 
чения соціал-крсдитоних диві­
дендів.

Абергарт заявляв передтим. 
що його уряд приступить до 
виплачування дивіденди: в-.т;*-,„ 
гу 18 місяців .після виборів, а1- 
тепер каже, що цю справу тре­
ба буде відложити на дальших 
чотири або шість місяців.

Абергарт сказав, що люди 
повинні зачекати додаткових 
кілька місяців, бо його уряд 
мусів перейти “багно”, заки 
.міг устаткуватися. І

І^>Л -і;’»}*X,

Лондон, 7 січня, -г Газета 
пшениці “Манчестер Гардіен” подає ві­

домості за антифашистською 
італійською газетою "Гіюсті- 
ція с Ліберта" в Парижі, про 
розпорядження італійського 
уряду до преси.

Ці інструкції кидають цікаве 
світло, як фашизм здушив сво­
боду преси і зробив її своїм 
помелом. В інструкціях го-во- 

I риться:
’ “Франки - бритійські перего­
вори не сміють бути подані як 
депеші та кордону. Зігноруй- 
ге їх цілком".

І На 16 грудня уряд мав пода- 
“11 справі 

пропозицій Гора-Лапаля поча­
ти сінчіифішіу кришку, не ата­
кувати урядів обидпох країн... 
Не говоріть, ш, це зробила о.і-

УРЯД ЗІБРАВ $73 МІЛЬЙОНИ 
З ПРИБУТКОВОГО ПОДАТКУ

Оттава, 8 січил. К иї,ід­
еї. кий \рчі іібран прибутки. 
НОГО Но і,піл нього року ПІД 
І ми пін іо ЗІ гру піц ЦиЗДЛІ,. 
12.> або $18,702,1/8 більше, під, 
минулої о року ід (ой самий 
час Коди фіска іі.іпиі рік екін- 
ЧЦІ І.ІТІ II пере ІІІІ, (О ЦЬОГО року ІІІО1ІІ н\ 
ирпі.у ІКІІ і Іірцбу ікоїІїН о па '......
іаїку 11ИОІОІІ, н,-І іогеїісріїїшіі.іеш. Поц.і у 200 щ-цї 
іи,‘"І,ІЧ. ІІІІКІН, .кіно,, і ■

ту тоді, коли на це дозволять 
обставини.

Це свідчить, що Абергарт 
намагається заспокоїти насе­
лення Алберти своїм законо­
проектом, яким він хоче відло­
жити виплачування дивідендів 
на необмежений час, може на­
віть а більше, як а 18 місяців, 
як цс він передтим говорив. 
Ллє можна сподіватися, що ко­
ли на найближчій сесії албер- 

Цим законопроск- тійського . парламенту нічого 
дефінітивного в цій справі 
зробиться, то населення . 
берти підійме таку бурю, і 
навіть біблійник Абергат 
зможе її втихомирити.

. ПОХОРОНИВ ЖИВЦЕМ СОТНІ ЛЮДЕЙ
ІІатога, 11 ,'|„ х,>|Ч.а. „кіаячт.

Великий земле гру е наїїі-іпогрсбаїїі живцем.
спін ііівленпо іпчіиіу часшпуі Ічльпиіі землетрус, як іоііо- 
Кі. іпуцііі. ІІіптічіна Хмерик.і І' *’1, лепеті .і І кісто, потряс ці- 
Землетрус спріїчііііин НС.ШІ.І 1‘"’" Наріпио. Що !

К УПИ іем іі, ЯКІ ІірііеіІІІ.І.Щ цілі сті ’Гукц.п 

її’,й"...... І п іХ’
. ’Д^к.і.гиіпх

< ію иіииоіі.сч, <ци :<і н,кіс!ь,м;ц;. бо
І.чек.! ун іьш к .не Щ. ферити „ ХС1Х ... 

кінно нема іпе іюііпну нішш щепну тем іегрУсом.
’ Чі.У.ІО ,\ р,( і ]чо І.ІЦОІІ цц . . ]

1 лисії її малому : ■ ‘иул.іь

иім пророчім інституті, албср-'^У’

блищій сесії провінціонально- 
го парламенту він внесе зако­
нопроект, який матиме па мсті 
завести соціальний кредит в 
Алберті “так скоро, як це буде 

. .можливо”. ]’
виборів, а'том Абергарт ііс думає перево- 

тепер каже, що цю справу тре-|дити негайно в життя свій но­
вий економічний план, а лише 
приготовити дороге для запо- 
чаткування соціального креди-

і; ' . ‘іАЮаГАІ -ЇІІГР Х&У.У.гС-. ЯЧІ:'

Іспас, Аліа. - На масоїю.му мі­
тингу фармерн цієї околиці одно­
голосно ііпіісс.ін реао поціїо, п якій М°РС1>К> бурі, що 
домагаюіі.і'я і
іо уряду- пасішія. Поїш гойні,ся 
піддати його, коли іародщі-, бу­
шелі. за бушелк.

Висилаючи |чмолкіцйо до про- 
иінціїчіа.п иего уря іу фармерн за- 
яиили, шо коли уряд підхилить їх­
ні домагання, іо ноші гоїоііі в.іапі- 
іуїкіні но\і і на І дмоіііоіі.

, ... ! Пасішін у (уже ііаж.шноіо спра-
•і"іо околицею ІІаріоцо. ІЦо вою тля фармеріїї. Не .кісіуш, не 
НіШМУЧіше 36 осіб згинули н мі. ОУЛСІП збирані.

’<•> Гїкиерес, а села Саиусс. Л.і-
“ніеім зішіцсиі.

ЧОНІ ІІ'М.ТСНІІ ПС 
кочутіікдційііі ліні! „е.

око ііііиїх. папі-'них іа ре.іігійшіх поглядів.

Хрчі 1<|> іомніі 
ННІОУІОІ у



Число 3.

Сторона 2. Вірію, фі'Осі, і треба перевірити.

ними

Нічо-

схо-

А то-

по-

Вовою трапилось

для своєї Преси

я

на лозунгах, на за-

іі.іі'жі

Весела, сміхотлива, а про це 
Те, що в серці но-

щоб ми-
Жодної

вимовив глухо, куснув губи. Взяв маз- 
високий, наче на ходулях. Ма-

ністртції $9.27, 
кож нп па і

ВОГОНЬ ПРИЧИНОЮ СМЕРТІ ■ 
ТРЬОХ ОСІБ Ні ФОРМІ

ВІДГУКНУВСЯ НА виклик 
І ВИКЛИКАЄ ІНШИХ

закінчив епос с.іо-
і ч гам

ііріАо.циь..
схилилося нач іЛксоїо.

СКЗ ЧИЇ Ін'ЗВІкПШіНЙ.

‘АдІДЄЬКОЮ ДІПЧІІ- 
<?Дна 

Друга 
ЖОДНИХ 

0,|енц.иіим,

----- -« ' • і '

Роя.і Кеие.іієн Мавнтед 
минулої ця спиці 

і хати, 
на північ звідси, 
одної дорослої 

родини Ке-

А. мабуть, що так.

Стукнули двері, в

Ось чпііііі.ся 
заліт іпьсу, у напою 

на поверхне нолуосі.
'Інвіїьі'м, не 

П'ятеро ю ції 
Фіні лі. IV,ке іатіїепу тіні,

.Ч". плин на нирці , Рошоїіі тав, нояепіоиаи, а потім уже на практиці, 
як грена .іапран.’шгіі буксу, 

масіїїиднікіїї, піо підійду ги, ткнуть 
Гу і хоч і нескла дна справа, а тре- 

січні... кЧа.
сіс.качн. чи пішло масиї.іо

Ніяких об'єктивних причин! Нехлюйство чи свідоме 
однаково каратимемо. Нехлюй, саботажник

с ізотівський похід включився? Г— - 
робимо,'іцо “порушуємо” інструкцію?

— Я не про гріх. Гріха немає. А обратно ж таки для 
нас, служащпх, закон писався.

Чумакове кругле обличчя почервоніло.
— Закон? А горіння букс припускає закон? Ти забув 

хіба, яка в нас бригада? Найперша ударна. Зрозумів? По 
пас рівнятимуться. 1 Маслова бригаду треба перескочити. Ні, 
брате, сорок п’ять хвилин для нас не вистачить, коли хочемо 
першість узяти. Вірно кажу?

Мастильники погодились.
Якби ж ми всі були такі, 

уважив бригадник Ьезвікошшй, 
стачило, а то... недосвідчені ми.

до нас .майже 
передплатника 

спій пашквіль. 
Всіх тих, шо дістали його, я кли­
чу зложити па пресфонд "Фарм. 
Життя” 50 и. Від себе я складаю 
згадану суму. Не буде гідна від­
повідь Лобаєві та всім лобаївням.

Н. Моргоч.

як МапуйлоФедорович, за­
поно б і сорока хвилин ви- 

В Чумаковій бригаді, крім Безгікоііного (і Татарченка, при- 
молодих, шо їх Мануйло зобов’язався внвчп- 

ж...:... Роботу починали 3 того, що йшли 
й мастило, 
казав Чумак, 
-. ЯК ОКО своє.

які поїхали ті 
. . щоб 

свята, іірні-

Глендои, Алта. Посилаю до 
адміністрації “Фарм. Життя" $2, з 
чого $1.50 за за.теглу передпла­
ту, я 50 и. на пресовий фонд.

Свого часу я прочитав у “Ф. 
Життю" допис про наш відділ 
ТУРФДім в Гіфорд, в якому до­
писувач описує життя тутешніх 
фармерів та їхню боротьбу. 
Це добре, але було б ще краще, 
коли б такі дописи появлялися 
частіше. Вони допомогли б нам 
багато в нашій праці.

Хоч вже пізно, але я викликаю 
деяких товаришів допомогти на­
шій пресі. Я кличу таких товари­
шів зложити по 50 ц.: Е. Бордн- 
пюка, Андрія Кошубу, Петра Бо- 
днара і Елпка Неспяка. Виклика­
ні мною товариші повинні заслати 
ти по 50 ц. до нашої адміністра­
ції.

Крім цього я кличу всіх, що 
вміють писати, щоб вони допи­
сували, до “Фарм. Життя".

Іван Сорочан.

(Продовження).
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Марксл Іванович здав у депо паротяг, зроб.ив записи в ре­

монтній кинзі і побіг на збори. Та як не поспішав, все ж та­
ки спізнився. Коли ввійшов у залу і знайшов собі місце на 
стільці, Сава вже кінчав доповідь. Старий машиніст помітив 
у сина сипці під очима, згадав, що той ось уже другу добу 
майже не спав. Сам ербі тихенько похитав головою, кахик­
нув, пригладив на скроні сивувате волосся. “Діла, діла... Нічо­
го не поробиш. За всім треба доглядіти”.

. Озирнувся п побачив ззаду дочку з Теренем Борнсчуком. 
Ач, рядочком собі сидять, як голубки. Нічого, Терень — 
хлопець-роботяга тихий. Борискуча знав, двічі заходив він 
до Люди 
бачу.

Чергил, Алта. Ми, перед­
платники “Фарм. Життя", негрої­
ди забаву, щоб придбати дещо 
фонду для нашої преси. Тон. Сн- 
дс.рко дав нам хати на забаву. За­
бава не була масова тому, що тут 
є мале число українців. В біль­
шості тут поселились шве ш. нор- 
ведп, німці і англійці.

З нашої забави прийшло $2.40. 
Хоч не велика це жертва, проте 
вона щира. Ми здобули також 
двох нових передплатників для 
“Фарм. Життя". Всім жертводав­
цям складаю щиру подяку. Підчас 
забави т. Гойда виступив з корот­
кою промовою та пояснив значен­
ня нашої преси.

По відтягненні

і Маслова й собі
Татарчепко па виробничій па­

ні. дружина ішпр,цілила батькові доіінеп, і по- 
іміхнунси

Марке.іа Гінашиїпча ііершоїо обра ні до складу конгроле-і 
рів якої ті. 'І.паї п ііінрошиїунаи донній список старих заліз- 
ннчніїї.ііі, логні і'.енпх кадрпіші.ш, що школи не ма ні водного 
проіу.іу, жодного і іяінешш іа нех.іюш цю. Ці .події мали 
величе «НІНІ ДОЄНІ і \ роботі, (ІУ.ІІІ 1,1 прнк.іа І ТЛЯ ІНШИХ, мої- 
ІИ бути добрими В'ІІІ ІС.ІІІМІІ ДІЯ МОЛОДІ.

У коїіірп.іери нотрщіи ні Маркел Іііаноїшч, Матії.іо Читак,

шкідництво і
гой же ворог, той же шкідник!

Але конкретних ішнуиатцін у припущенні завала нняипіи 
не виїлося. Спочатку промішали одні, потім інші. Потім 
ще хтось прізвища невідомі. Траплялися навіть такі випад­
ки, коли пі т чає самого промішаїїшв бригаду робітників пере­
кидали з одного паровоза на другий. Ніякого закріпленим 
промивальників за машинами не було. Цілковита знеосібка.

Татаєп вимагав показати йому графік і план промиваний. 
Старший машиніст тільки руками розводив.

СДа-Ч буде).

— Що- ж це таке, хлопці? Доки цс воно так буде, що 
Маслов переймає досвід нашої бригади? Такечки ми не вий­
демо переможцями в соцзмагані.

Втяг довгасту' голову в плечі, розмахував руками — 
жий був на якогось незграбного птаха.

— Треба критися від масліпських хлопців, щоб піхто не 
знав, як ми справу поставили в своїй бригаді. Члени партії 
на це не звертають уваги, наче їм і діла нікоторого немає, 
то Маслов усе чисто краде в нас — ось і він уже завів щодня 
летючі наради, мазут пропарюває, а далі ввесь досвід у нас 
викраде. Я хоч і безпартійний, а змагання мені теж болить 

хочу побити бригаду Маслова. Вольно, хлопці...
Татарчепко говорив запально, на таранкуватому жовтому 

обличчі поблискували два зелених вогника гострих очей. Го­
ворив і не помічав, як хмурив брови Чумак, як посміхався Без- 
віконний.

Бригадир дав Татарченкові висловитися до кіпця, 
ді, не витримавши, нарешті, буркнув:

— Високий до неба, — справедлива поговірка. Кха-кха... 
А розуму мало. І навіщо тебе призначили в мою брдіцаду, 
коли ти й поняття не маєш, шо таке соцзмагання! Та це ж 
допомога один одному. Ось що соцзмагання! А ти закликаєш 
критися від Маслової бригади! Ех ти ж, довготелесий уродив­
ся такий, а слова такі в тебе, що й не слухав би. Так то. Кха- 
кха... Дурниці плетеш. Досвідом нам треба ділитись. Брига­
да Маслова — не вороги, а друзі наші. Ось що...

Татарчепко розвів руками.
— Воля ваша, 

тічку, пішов уздовж валки, - 
нуйло мовчки стежив за ним.

—- От хрухтик, — констатував Безвікоіший. — 1 Іевже він 
такий відсталий? Та тепер у селі, у глухому селі й то розу­
міють, що таке змагання...

ІЗ ц. за пере­
силку, висилаємо до нашої адмі- 

куди входить за­
стара передплата.

С. Дефір.
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На канавах стоять'паровози — мовчазні, застиглі. Не ди­

хають могутні груди, не сичить пара. Тут — цех гарячого про­
мивання. Промивальники в гумових черевиках, з брандсно- 
ями в руках працюють. Гаряча вода виривається з кишки ду­
жим натиском, хлеіце фонтаном. З люків стікає млява, сіра 
маса накипу. 0

На паровозах лазять робітники з смолоскипами, освітлю­
ють залізні черева машин. Смолоскипи розвівають вогневим 
волоссям, і враз займається обличчя промивальника зловісним 
відблиском полум’я.

Контролер якості, Маркел Мартинов спустився крутими 
'східцями вниз, у напівпідвал, де глухо працюють два мотори. 
Вони подають із чанів воду в колонки, в цех гарячого проми­
вання.

— Здорово, Кіндратовичу, — привітався до моториста. —- 
Як воно робота? Не скучно?

Сухорлявий моторист з цапиною борідкою загоготав, як 
гусак:

— Маркел Івановичу! Драствуй, драствуй, старий. Го- 
го, вже, значить, ходиш? Контролер? Багато браку' виявив? 
Ходи, ходи. Тільки в мене все справно. Я сам усякі там раціо­
налізації помічаю, заяви подаю. У мене непорядку немає. Го- 
го, старий, мені тут весело, чуєш як співає? — вказав на мо­
тор. — А порадити тобі можу одну штукенцію.

Він нахилився до волохатого, зарослого пучечками сиво­
го волосся Мартинова вуха й чому&ь прошепотів:

— Промивка нікудишня! Всі про це знають. І гомонять, і 
в газеті пишуть. А воно все -по старому. Потруси промивочку, 
Маркеле ^Івановичу. Псують котли.

Мартинов і сам знав, що з гарячим промиванням справа 
погана. Паровози замість десяти годин простоюють у цеху по 
дванадцять годин ,а то й більше. Якість промивання низька. 
Працюють аби як. Старий машиніст-промивальник не встигає 
доглянути за всіма паровозами.

Того ж дня Маркел Іванович знайшов в одному котлі за­
вал. Машиніст паровоза жалівся:

— Слухаю я, слухаю клекотить вода, паче в попсова­
ному шлунку. Підозріло шумить. Почуваю, що негаразд тут. 
Та ніколи міркувати, рушив. Дж воно осі. що халепа та її 
годі! Когьо.і міг вибухнути. ІКутка сказати, отакий накип на 
трубах! Та за таке промивання в бунр треба еадіїїп!

Насамперед Маркел Іваноніїч спробував знай ги винуватців 
іакої злочинної роботи. Нодзвошш телефоном секретареві 
пар і комі і е і \ .Адже справа дуже важлива. Тут уже ііікідни- 
цівом їхнє. Хіо може занеіішмті, що це тільки нехлюйство, не­
догляд?

Гаїаеп неї айно ж з явіївся п депо. Він поставив нитаніш 
руба:

ціонало ще двоє 
і її на кращих мастильників, і' 
до складу н вибирали гарну підбійку 

Ви мені, хлоп’ята, г.шдігь, 
спільниці завжди в чистоті тримали, 
і'ороиіиики щоб не було.

Щодня бригадир 
нк він ка іаи 
біли іі.и пча, і

Ви не пчіїьсн 
маслянкою і 
І .1 II ВМІНІЧІІ 

Мат йло

Прннс Алберт, Саск., ’М гру­
дня. V ’
Подіє шукали ’ ' 

гв згарищах фармерсі.коі 
яких 26 мп.п.
за останками

І особи і інах діїеії 
меронін.

І Коли батьки, •. 
(четвер до Нріінг Алберт. 
) пакуніч'и дещо на 

дали вечерпм додому іі приве­
зли з собою в автомобілі бага­
то різних «абапок для дітей, 
воші застали свою хату в руї­
нах. Сусіди кажуть, що вони 
бачили вогонь десь біля 7 го- 
діиш нечером, але коли вони 
прийшли на місце, і хати вже 
мало що ліпип.іося.

Батьки лишили дітей 
з 22-лігшано і ....ачжокі 
пою Міілдре.д Торнбу.і. 
дитина мала два роки, а 
чотири. Не .'шайшовшн я 
слідів по них, стає і'".... 
що вони згинули у вогні.

_ просто собі по товариському. “Любляться. Бачу,
Та хіба Людка скаже? Г .

мовчить. Нікому. Та нехай, її справа, 
сить, — її. Сам же був молодив...

Кивнув головою товаришам, за, спиною .сусііди простий 
руку мастильникові Маслову. Слухав. Сава випив шклянку 
води, сів. Кілька чоловіка ляпнуло в долоні. Зірвались опле­
ски — рідкі, недружні. Прийшли не рукоплескати, — прийшли 
робити справу, радитись загальними силами намітити план ро­
боти.

Запан\’вала тиша. Ще в кожного у вухах брепів голос 
начальника політвідділу. Район не виходив із прориву. Прав­
да, проти минулого місяця відсоток навантаження вагонів під­
вищено, був уже певний злам, поліпшення. Але й лосі ще 
станція затримувала валки з .манганом, з хлібом, з вугіллям. 
Проти плану район не довантажив п’ять тисяч вагонів. Ди­
спетчери замилювали очі, горіли букси, паротяги виходили із 
строю. У депі так само панувало нехлюйство, низька якість 
ремонту.

Підвівся голова зборів Мануйло Чумак. У витрішкуватих 
прозорих очах жовтою позолотою підбивалося електричне сяй­
во. Кругловидий, низенький, світив над столом ' президії, як 
місяць.

- Ми чули тут доповідь товариша Мартинова, — сказав 
напружено, глуховато. — Багато в нас неполадок па залізниці, 
багато в кожного накопичилось думок. Треба тут, на відкри­
тих партійних зборах, висловитися, поговорити. Товариш 
Мартинов висунув тут пропозицію про контролерів якості. Ду­
маю, шо цс потрібна нам справа. Ну, просто, як повітря. Кха- 
кха... Беріть слово. Давай, Якове Макаровичу!

Мастильник Маслов підійшов до столу. Широкою доло­
нею провів себе по рудій щетині на обличчі. Смикнув за бо­
рідку, розставив ноги, руки. Ніби боявся впасти.

— Ми, мастильники, оголосили першими ізотівський по­
хід на транспорті, — сказав спокійно, наче задумливо. — Бри­
гада товариша Чумака викликала мене з хлопцями на зма­
гання. І, треба сказати просто, як воно єсть, — гомонять, про 
пас залізничники. Стежать за нашими успіхами. Це значить, 
що ми звернули увагу. Зрушили народ. У бригаді товариша 
Чумака відчеплень майже немає. Так, Мануйло Федоровичу? 
Вірно? Букси в нього не горять. Не горять і в моїх хлоп­
ців. Ми показали, що цього можна досягти і гарною органі­
зацією праці, міцною дисципліною. А щодо контролерів яко­
сті — негайно виділити найкращих ударників, старичків. Хай 
діляться досвідом з молодняком. Хай виявляють нехлюйство 
,та головотество...

Про контролерів якості багато говорив секретар осеред­
ку Татаєв.

— Треба вітати цей захід політвідділу, — сказав він. — 
і стариків довге життя на транспорті? Вони придбали вели­
чезний досвід у роботі. І лежить він у них, цей досвід, як 
мертвий капітал. Треба використати героїв праці. Хай вчать 
молодих, як треба працювати.

Після Татаєва виступив стрілочник Книш, двоє слюсарів 
із дена і машиніст Шурубак. Тільки но вийшов він до столу, 
як Терень Борисчук завовтузився, засопів. Упізнав його ніс 
картоплиною, совині круглі очі. Витяг Терень голову, жодне 
слово його боявся пропустити. Навіть Люда помітила це, спи­
тала:

— Чого підошвами зачовгав?
Але Борисчук промовчав, не сказав. Хто зна чого “Мо­

же, так тоді, пожартував? Сердитий був? — майнула думка. 
-- Та й іцо сказав: “для'кого стараєшся?” А Люда зразу — 
класовий ворог! А може він, цей Шурубак, один з кращих 

машиністів?”
Товариші, — гикнув Шурубак, — я людина безпартійна, 

але знаю, що комуністична партія єсть наш крицевий авангард, 
ось чому я прийшов на ці збори. Вірно, багато в пас хиб і не­
поладок, багато несвідомості. Ізотівський похід я підтримую, 
оголошую себе ударником. Я закликаю машиністів боротися 
зг економію палива в дорозі, за паристу їзду. Треба вам 
усім пам’ятати про вказівки товариша-вождя Сталіна. Щоб 
не було її пас жодного протікання труб, жодного відчеплення 
хворих вагонів!..

Вся його промова була побудована 
кликах 'боротися, змагатися, перемагати.

! подумав Борисчук. 'Оце в нас такий 
! Ніг помилився я годі, по­

деру годі шось бовкнула людина, а мене це вра- 
ІІомилнвся. Пі, з Шурубака, видно,

••ФАРМЕРСЬКІ^Ж^Лц СЕРЕДА, 15 СІЧНЯ 1936.  
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. Яків Маслов старий башмачний Григорій Перегуди. Бу- 
К|Ш ’ ^ппі десятки прізвищ залізничників _ Кращих із кра- 
•',0,цс список одноголосно. Обрані това-
"1"Х; е?міРміж‘собою мали розподілити дільпиці - кожний 
ЇГсвоїм фахом. Маслов-і Мануйло ЧумаІ( взяли догляд над 
буксами Маркел Іванович і тс двоє мащцпістів “поділили 
мі-к собою паровози. Григорій Перегуди дав урочисту обь 

шку виявляти ВСІ хиби в робот! -горки”. сизоокий, широ-
■ вилицями нагадуючи монгола, він нахвалявся:

Всіх башмачииків візьму в роботу! [ щоранку про всі 
неполадки' доповідатиму начальникові станції. За місяць не 

впізнаєте горки! .
Всі відчували — аж ось коли міцно взялися, правильний 

шлях намацали. Піднесено звучали голоси, хмурились костру­
баті брови Але прискали вогники з очей -- бу.ля думка друж­
но взятися, розворушити кубло, ЩО Зішли собі нехлюйство, 
саботаж, безвідповідальність.

«Дехто згадував своїх товаришів по роботі —- треба б пиль­
ніше до них додивитись, не всі вони на правильній точці сто­
ять не всі говорять по робочому. Та й брак у декого дуже 
вже часто трапляється. А головне, Що цс буває саме тоді, 
коли потрібний негайний ремонт, коли на паровоза чекають 
валки, вантажені манганом, вугіллям. Підозрілий трапляється 
брак...

Збори закрив Чумак після заключного слова Сави Марти­
нова, але не всі розійшлися. Залишились контролери якості: 
з зав'трішнього дня вони вже мали приступити до роботи, тре­
ба було негайно, сьогодні ж таки проінструктувати їх, розпо­
ділити чергування так, щоб кожної години 1іа дільниці був 
ХТОСЬ із НИХ, щоб це ввійшло в певну систему. Момент був 
слушний — всі тут, як один. Та й добре, щ0 зараз після збо­
рів кожний пам’ятає, що говорилось, на чому загострювалось 
увагу.

Посідали колом — посередині Сава, біля нього Татаєві 
і голова профкому товариш Ягода. Видно, такий уже справді 
сьогодні урочистий день не забув поголитися Татаєв. Си­
дів акуратний, від нього навіть пахло одеколоном. Тільки ко­
пиця густого волосся на голові та підкручені вгору кінчики 
вусів казали про те, що це таки справді Татаєв — людина, що 
їй ніколи не то що голитися, — навіть обідати.

Сава Мартинов, щоб не затримувати товаришів, зараз же 
взяв слово. Говорив спокійно, по діловому, як взагалі зав­
жди виступав, просто й зрозуміло пояснював контролерам їхні 
обов’язки.

Хтось тихо штовхнув його цід лікоть. Озирнувся й 
бачив, що Татаєв суне йому якусь записочку.
— З дому передали, — шепнув секретар, осередку.
Хутко розгорнув клаптик паперу й упізнав хапливе розго­

нисте писання дружини. Пробіг очима й ледь-ледь зблід. Ру­
кою провів по коротко підстриженому волоссі. Воно було 
як їжак, кололо долоню.

“Саво, — писала Наталя Марковна, — з 
нещастя. Приїзди негайно”.

Затиснув записочку в кулак. Міцно, до болю. В одну 
мить майнули в пам’яті Вовині маленькі відтопирені вуха, зав­
жди зацікавлено підняті брівки. Щось стиснуло серце. Ки­
нути все й негайно — додому! А ці ж як? Як контролери 
якості? Теж підуть додому? Ну, виступить іще Татаєв, але ж 
вігі не скаже їм усього того, що намітив учора він, начальник 
політвідділу, всю ніч просидівши над паперами. А треба, щоб 
контролери завтра ж з самого ранку вже вийшли їіа свої по­
сти, треба, щоб кожний знав свої обов'язки, знав детально свою 
дільницю, знав, що йому потрібно робити. Кожна година за- 
тиснена в залізні строки — на тисячі тонн мангану чекають за­
води, домни...

І коли за півтори години скінчилась нарада і Сава підвів­
ся, поспішаючи насунув на голову шапку, один Татаєв помі­
тив його незвичайно схвильоване обличчя. Секретар осеред­
ку зрозумів — щось трапилось. і

Саво Маркеловичу, що було в записці, можна знати? 
тихо запитав він. Але начальник політвідділу вже не чув. 

коридорі залунали його швидкі кроки..

18
Чумакова бригада мастильників починала приймати поїзд 

за дві години до відрядження. Довготелесий Татарчепко, що 
його недавно поставили в бригаду, якось сказав:

— Не по інструкції робимо, товаришу Чумак. Це не діло... 
і бригадира настовбурчились колючки рудуватих вусів.
— Як це так? Яка інструкція?

А дуже просто. Інструкція для нас, для служащпх. Там 
довольно ясно сказано: виходити мастильникам до поїзду не 
за дві години, а за сорок п'ять хвилин.

Мануйло Чумак пожував ротом, якусь мить мовчки сверд­
лив іатарчепка витрішкуватими очима.

— А про договір на змагання сказано що в інструкції? Ти 
^?л.?.?_ВСЬ.К”І'ІІІ0ХІЛ вмочився? Як думаєш — великий гріх

тиль.
шо ?овчав 3 любов’ю, наче батько. Видно було,
Знав пю , Я "°Г° Таки СпРі1вді Цікавить, глибоко захопшоє. 
нігті' тгл ",Є|1С-3 дріб,ІИЦ,°, через такий ось недогляд, псуваж- 

Г1Ф Г? Н,ДЧСПЛ'О1ОТЬ з горілими буксами.
г'їле и-і 0ГЛядУ Ві1ЛІПІ Чумак тут же, біля вагонів, збирав бри- 

'. К°Р°ТІ<У летючу народу. Кожний м а етил ьі і и к до п о в і -
бііт'и Гп?,1 ЯП І,ЄП0ЛіІДКН ВІЧ помітив, який ремонт треба лро- 

• р! ИГі,диР діловито записував усе до своєї книжечки.
Кппшг п~1°3ріЛІ букси ИИЯВЛ’""'ТЄ, ХЛОПЦІ. — кидав сердито. -- 
з-шдпв-т <-пГ'ЗР >ИТН ПЄВС’""Ч'“ЧЇ РСМ0ИТ, НІЖ ПОТІМ у дорозі 
завдавати собі клопоту.

іут же вчив, як треба знаходити такі букси.
•кімл ■ Р,,зкаі1’ ,<олсса мастилом, — отут і шукайте. Ска- 
"ілшипіш/ упиР‘ІетІ,сп в Ресору. Це вже вірна ознака, що з 
.лдшипником халепа, спрацювався він.
Г,П1, „РСА ™м’ шс оправляти буксу, .хлопці з Чумакової бри- 
і<лоччяРОІ’аР,ОВЯЛ" МаГ'УТ’ Ш06 Пі "іску п |,,>ому пс було’ 1,1

Про це довідалися мастильники бригади 
почали пропарювати мазут. ' 
раді'сказав:

“Ну й Люда! г 
класовий ворог? Гаряча дівчина! 
милився. З 
>ило, хіо зна й чоіо. 
непоганий машиніст!"

Не ііііірнмаїї і Маркел Іванович. Виступив таки. Говорив 
про ліквідацію ніеосібки, про паристу їзду. Наводив прикла­
ди з своєї щоденної роботи, закликав писати до ленінської ба- 
гатоінражкп. ,

Треба, щоб усі (іуди робкоріїмн і  
по. Мені іпіі г’іесят років, а спитай ге н редакції 
частий і ісіь!

Сапа згадав,

У ВІДПОВІДЬ Л05ШІДИНІ 
ЗЛОЖІМ ПО 50Ц. НД “ФЖ”

Гаєс, Саск. — Точного звіту :: 
листопадової камплні'і ніс пс ма­
ємо. Є палія, шо свою квоту ми 

виконали.
Свого часу т. Роботииький ви­

кликав .мене зібрати на нашу пре­
су $2. Я виклик прийняв, але не 
мав часу його про це. повідомити. 
Цей виклик я вповні викопав.

Ту є двох товаришів, які, коли 
їх ніхто ие викличе, можуть по­
думати, що про них всі забули. 
Ними є т. Ткачук з Гаєс і т. Дж. 
Анака зі Стінен. Тому я викликаю 
на $1 кожного, хоч сколектувати, 
хоч свої зложити.

ЛобаіІ прислав 
для кожного 
“Фарм. Життя”

іпаїцяіь хвилин нрііщииі на “теорію".

пок.і іхтіав іїриг.і пінкам, 
......і її іи\ 

іанта цілі, 
робіни.
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хочу, щоб мене

IV. мертву Колоду.

За Масову Розбудову Українських 
Робітничо

участі в класових боях слід 
вважати й ним є 12 з’їзд. Цей

За зво- 
голосували

об'єднані й разом з пролета­
ріатом Канади і під його про-

злуку, але не меха- 
коштом негайної лі- 

.. . в Саеке- 
в ЯКІЙ ІНШІЙ провін- 
нрпчпну вірити, то

і

--------- т’Флон для втримання порядку, 
нього, а не для здушеная 
культі Якщо ваші почування

■

Сторона З*

дискусійну статтю | Фармерс оф Кенада стоять лю- 
!ди, яких саскечеванські фарме- 
ріт знають від ряді' літ як ре­
акціонерів, які й по сьогодні 
своєї шкури не змінили.

Рядові члени Юнайтед Фар­
мерс оф Кенада є щирі. Вони 
не раз виявляли свою охоту і 
готовість творити об’єднаний 
фронт з членами Ліги Фармер- 
ської Єдності в боротьбі за ре- 
ліф, проти викидань з фар.мів 
тощо. Але до цього об'єдна­
ного фронту на місцях не до­
пускала реакція, яка стоїть в 
проводі ЮФК. Скільки по­
хвальних гимнів відспівав реак­
ційний провід ЮФК на адресу 
бувшого консервативного пре­
м'єра Ендерсоа в Саскечевані? 
Яке угодовське становище зай­
няв провід ЮФК на конферен­
ції фермерських . вірителів З 
урядом Ендерсопа, ш; якій бу .• 
представник від Юнайтед Фар­
мерс оф Кенада? Яку участь 
взяв провід ЮФК в організу­
ванні голодового походу фар- 
мерів південного Саскечевану 
на Ріджайну, які в той спосіб 
бажали задемонструвати свій 
протест проти невистачаючого 
реліфу?

Можна навести десятки фак­
тів на доказ того, що провід 
ЮФК був тією колодою, яка 
лежала великою перешкодою 
на дорозі фармерської бороть­
би за.слушні права. Цей про­
від робив все, що було в його 
силі, щоб розбити солідарність 
фармерів в їхній боротьбі про­
ти галанасів і голодоморів. І 
коли тов. Вінніцький говорить, 
що ,'ІФЄ є “майже ворожими 
собі фармерськими організаці­
ями , то я екажу, що плекате- 
.іямн цієї ворожнечі не буди 
рядові члени ЮФК, а їхній про-

з. -.
.. -

Микита Ізотов, донбаський шахтар і піонер стаханов- 
ського руху, розказує на нараді стахановців про нечувані 
успіхи у добуванні вугілля з встановленням нового методу 
праці. Йосиф Сталін, який дуже зацікавився розмовами ро­
бітників, сидить з правого боку. 

На мою 
“Мої завваги до пропонованої 
злуки ЛФЄ з ЮФК”, що була 
поміщена в “Фарм. Життю” з 
18 грудня, відізвався тов. С. 
Вінніцький з Дана, Саск., дов­
шою статтею в “Фарм. Життю” 
з 8 січня ц. р.

У своїй статті п.н. “Справа 
злуки Ліги Фарм, Єдності з 
Юнайтед Фармерс оф Кенада” 
автор каже, що я “закінчив; 
свій допис тим, що злука цих 
двох організацій під цей час 
не є на місці”, та що “автор не 
подав важливих причин, які за­
ставляють його думати, що та­
ка злука цих двох окремих й 
майже ворожих собі фармер- 
ських організацій мала би бу­
ти шкідливою”.

Питання злуки цих двох фар- 
мерських організацій є дуже 
складне. Боне/ вимагає від нас 
здорової орієнтації, широкої 
дискусії, висвітлення всіх мож­
ливих фактів, що промовляють 
за такого злукою, або проти 
неї. 'Хто підходить до цієї так 
важливої справи механічно, з 
великим оптимізмом або песи­
мізмом, хто агітує за злукою 
за всяку ціну, тобто без ніяко­
го застереження, той, на мою 
думку дає себе нести поточним 
хвилям, які можуть занести 
його в небезпечне місце, де 
його чекає очевидна загибель.

Повищий мій впсказ не від­
носиться особисто до тов. Він- 
ніцького. Я вірю, що він щиро 
ставиться до цього так важли­
вого питання, як також вірю, 
що нема ні одного члена в 
ЛФЄ, який би ставився до цієї 
справи байдужно і нещиро. Бо 
справа об’єднання трудящого 
фармерства є справа величез­
ної ваги, є справою кращого 
життя для фармерських родин, 
яке ми можемо вибороти для 
себе тільки тоді, коли будемо мильно зрозумів і виніс

3 моєї статті, що 
противником

ЩЕ В СОМІ ЗЛУКИ З МИАЙІЕД
ФАРМЕРС ОФ КЕИДДД 

хто 
вра­

ження з моєї статті, що я є 
великим про півником злуки 

видом станемо до боротьби з двох організацій. Я вповні 
об’єднаними капіталістами.

Але мені здається, що деякі 
товариші підходять до цього 
питання чи не з надто великим 
оптимізмом. Воші бажають не­
гайної злуки ЛФЄ з ЮФК. ме­
ханічної злуки, злуки за псяку 
ціну, злуки коштом повної і 
негайної ліквідації Ліги Фар­
мерської Єдності. Ці товариші 
не звергають, здається, най- 

іогь ті, що для них зворот був ; меншої уваги па факти, що 
“гидотною справою”. Зворот| промовляють проти злуки цих 
врятував нашу організацію від|д,’ох організацій в теперішній 
розкладу. І нас. коли в проводі Юнайтед

Отже, поворотний пункт на-1— -------------- ----------—
шої організації в бік активної і всі, але 1ІС всі взялися щиро 

за здійснення його. Тут якраз 
стало питання серйозного іспи- 

з'їзд прийняв ряд резолюцій та ту ■ іспиту розуміння своїх 
класових завдань і ,іаіии

(Да.Ч буде). ’1 Р иоХ* 0 фаРмеРства
(Докінчеїшя на 5.щ

аржерських Організацій 
ПРОТИ НАЦІОНАЛІСТИЧНО-КОНТРРЕВОЛЮЦІЙНИХ УХИЛЬНИ НІВ, ЗА ШДВИЩЕННЯ ІДЕОЛОГІЧНОГО РІВНЯ 
ПРОТИ націонал ндшого ЧЛЕНСТВД ЗА нов| юод| нддрн, ЗА МІЦНИЙ ПРОВІД 

(Скорочена доповідь П. Пронопчана на пленумі Поширеного ЦВК-------- ім)
ж——-----— г ' ~

вплив, власне, залишають еле­
менти своєї дрібнобуржуазної 
нестійкості та саптименталь- 
ності. І нитки цієї сантимен- 
тальпості тягнуться досі, хоч 
правда витерті, але тягнуться.

Чимало примкнуло до на­
ших лав і таких, що для них 
головну роль відогравало на­
ціональне питання, що його 
цілком правильно розв’язала 
велика Жовтнева революція, 
під проводом більшовиків, на 
чолі з Леніним. Ці вважали 
(як ще досі в наших лавах не 
один вважає), що головне в 
революції — це національне 
питання, а не прогнання капі­
талістів та поміщиків і вста­
новлення робітничо-селянської 
влади. І вони вважали, що вся 
визвольна боротьба зводиться 
до національного визволення, 
а соціальне, головне, залиша­
ється ца боці.- Таке розуміння, 
звичайно, не могло і не може 
не давати сприятливого грун­
ту для сіяння націоналістичних 
тенденцій, що в певній об- 
станові, якщо проти них не 
боротися, можуть перетвори­
тися на серйозну загрозу.

Доведеться ще тут зупини­
тися на початковій діяльності 
нашої організації, що особли­
во важить при з’ясуванні пи­
тання тієї загрози, що про неї 
йде мова. Наша організація з 
самого початку стала на пра­
вильному шляху, її принципо­
ве спрямування, її основа вже 
з самого початку була яскраво 
класова. Проте умови й об­
ставини були такі, що можна 
було обмежитися до загально­
го визнання й прийняття основ­
них положень класової бороть­
би. Практичного перевірення 
в щоденній боротьбі, де можна 
було б на ділі бачити, як гли-

іспуючої націоналістичної за-1 
грози в менших чи 
розмірах в наших організаціях. < 

Які ж ці питки націоналістів! - , 
ної загрози в лавах нашої ор­
ганізації?

Період, що в ньому народи­
лася наша організація харак­
терний бурхливим зрушенням 
па світовій арені робітничого 
руху. Переможна пролетар­
ська революція в бувшій цар­
ській Росії, а за нею револю­
ційні вибухи, повстанця і на­
віть хвилеві перемоги проле­
таріату в Зах. Европі не могли 
не впливати на революційне 
піднесення й по цей бік океану 
— на американському конти­
ненті. Це стосується іі до Ка­
нади.

На цей період, як уже ска­
зано, припадає виникнення і 
оформлення нашої організації, 
як.: вже з перших днів спря­
мувала свою діяльність по 
шляху, вказ:..: :іу Жовтцевою 
революцією. Звичайно, було б 
неправильно твердиш, що ро­
зуміння цього шляху було гли­
боке, всестороннє. Але основи, 
слід це особливо підкреслити, 
були вже з самих ночатків ціл­
ком правилі.ні, оскільки йде 
мова про класовий, пролетар­
ський характер організацї.

Але тут, як майже усюди в 
бурхливі ХІПІ інші революцій­
ного піднесення, до наших лав 
примикали деякі так звані “по­
путники”, тобто люди, які не 
розуміли справжньої суті рево­
люційної боротьби пролетарі­
ату, її важкого і в жодному ра­
зі не прямолінійної <> процесу, 
але іншії, ііримнка ш то нашої 
робіншчо-фармсреі.кої органі. 
■іаціі, сподіваючись швидкої, 

 па труїий день, все- 
СІІІНІЬОІ робІІШІЧОІ Перемо) II. 
Звичайно, їдкі ііндіі "нот і чи­
ни” Ідб.ІЯІЬСЯ По дорий, 
але все ж таки попи залишаю и< 
по собі деякий

від.
Я не

своєрідного культу ,---------
цятки найглибше вкоренити в 
наші організації. І якщо хо­
чете, до певної міри цЄ йому 
вдалося з огляду На слабу на­
шу пролетарську чуйність. уі б 
сказав, що до певної міри в 
минулому в нас більше відда­
валося уваги і піклування грі 
па сцені і. святкуванню дванад­
цятий, ніж роковинам наших 
геніальних вчителів і вождів 
світового пролетаріату Марк­
са -Енгельси—Леніна. Це, зви­
чайно, не могло не мати шкід­
ливого впливу на вихований 
нашого членства. Виявом цьо­
го'шкідливого впливу є те, що 
“наші” лобаївці зараз очі б вам 
видряпали, якщо б ви перед 
ними героїв дванадцятий ста­
вили нижче за світовий авто­
ритет Сталіна. Для них ближ­
ча традиція культу дванадцят­
ий, ніж революційна традиція, 
уособлена в вождеві гнобле­
них і експлуатованих народів 
усього світу’, в товаришеві Ста­
ліну.

Та це ще не все, щодо ролі 
Ірчана в постановці питання 
про націоналістичну загрозу в 
наших лавах. Прогляньте річ­
ники “Робітниці”, редагованої 
Ірчаном, як не всі, то бодай 
один, з 1925 р., ви в них най­
дете такі речі, як протягування 
націоналістичної ' 'теорії про 
“безбуржуазність української 
нації” та ідеї “доброго грома­
дянина”, що з особливою по­
вагою ставиться до “вдасть 
імущих” в інтересі експлуата­
торів. Ці “теорії”, товариші, 
не є послідовно викладені, на 
них не роблено окремого нати­
ску або підкреслення, але про­
те вони протягуються в стат­
тях, що розраховані для вив­
чання їх пашим членством.

Товариші, я не маю можли­
вості широко зупинятися на 
значенні цих “теорій”, але я 
вважаю своїм обов’язком звер- 

Інути увагу па те, і куди піш­
ло б наше членство, якщо б 
дозволити розростися корін­
чикам цих ворожих робітничо­
му рухові “теорій”? Як ви ду­
маєте, чи здатні ті українські 
робітники, що приймають ці 
“теорії” за правдиві, бороти­
ся проти української продаж­
ної буржуазії та проти, експлу- 
ататорів-капіталістів взагалі? 
І Іі. Адже ж як можна бороти­
ся проти української буржуа­
зії, якщо твердити, що україн­
ська нація безбуржуазна? Не­
має, отже, української буржу­
азії, нема потреби і боротися 
проти неї, ось такий то ви­
сновок з цієї “теорії", д далі, 
як можна боротися проти екс­
плуатації й гноблення, якщо 
шанувати тих, що стоять на 
сторожі цієї експлуатації і гпо- 

■ блешні, якщо владу експлуата­
торів вважати за таку, 
стоїть понад класами! Таких 
влад, мц знаємо, не буває. Але 

■іякщо прийняти “теорію”, доб­
рого громадянина" ,і;1 "цисту" 

і і "добру монету", то коли по- 
І лщія тероризує і розбиває го-

1 наше снів- 
залишається тоді не на

■ Й з поліцією, 
ж це також влада! І це 

проявилося в нас під час
коли ге- 

іобаїїісць 
Гі,кі'іжуа^

■ір.\ге пі іхо ипь. і оііпнпН 
иі« і,;,,;;-”?:"':

пленумі Поширеного
.створений. І навколо нього, а не для здушення страйку, 
■на цьому своєрідному культі Якщо ваші почування підма- 
 виросла слава “пролетар-!ІДСИІ плаксивим дрібнобуржу- 

ського письменника’’ Ірчана.1 азиим сентиментом, що харак- 
Він маючи в розпорядженні тер™й, якщо не всім то біль- 
сторінки “Робітниці”, подбав шості творам Ірчана, ви в 
про те, щоб пошану до цьог0 і скрутні хвилини класової бо- 
своєрідного культу дванад. ротьби готові будете радше 
цятки найглибше вкоренити П|втек™ геть від неї, або в ін- 

|ший спосіб покінчити з собою, 
але ажніяк не боротися в рево­
люційних лавах. У всякому ра­
зі найменші розміри такої от­
рути впливають шкідливо на 
менш стійкі, недосвідчені в пи­
таннях класової боротьби еле­
менти. Ця отрута — це вода 
па млин дрібнобуржуазної сти­
хії, що своїми шкарадними ла­
пами оточує нас, і якщо б її 
піддатись, це значило б звести 
нашу організацію на лінію не­
стійкості і дрібнобуржуазної 
розхлябаності.

Отже, як бачите, в постанов­
ці питання про націоналістич­
ний ухил і його загрозу, слід 
мати на увазі й діяльність Ір- 
чана в наших лавах, який та­
кож лишив по собі сліди. Ба­
жаємо ми цього, чи ні, але 
впливи його лишилися й вони 
живучі, вони в нас не вижиті 
цілком і повністю. Що це так, 
а не інакше — можна прослі­
дити на т. зв. лобаївщині, яку 
можна розглядати, як практич­
не видання тих теорій, що їх 
протягував у “Робітниці” Ір- 
чап.

І справді, лобаївщина це 
практичне видання плаксивого 
дрібнобуржузного сентимента­
лізму та згадуваних вже “тео­
рій”. Те, що організатори ї'ї 
зараз куркудакають, як мокрі 
кури, про свої геройства й за­
слуги, тільки потверджує ска­
зане.

Отже, ідеологічні корені ло- 
баївщини слід шукати в мину­
лому, та в живучості націоналі­
стичних елементів, хоч можли­
во спорохнявілих, але все ж та­
ки остаточно не вижитих з на­
ших лав. Нитки її тягнуться 
і в’яжуться з протягом цілого 
періоду нашого організаційно­
го будівництва. Проте виви­
лись вони в клубок аж тоді, 
як постало питання невідклад­
но брати активну участь у що­
денній боротьбі, коли вже не 
можна було обмежитися до за­
гальних фраз; отже тоді, як 
треба було зовнішню формаль­
ну згоду з принципами міжна­
родного революційного руху 
потвердити практично; тоді, як 
постало питання ширшої ді­
яльності нашої організації та 
усього українського робітнп- 
чо-фармерського руху, як не­
від’ємної складової частини за­
гального робітничого руху, ко­
ли постало питання активної, 
ато й провідної нашої участі в 
щоденній боротьбі.

Бам, товариші, відомо, що 
наша організація в недавньо­
му минулому, бо тільки 1931 р.

1 на 12 з'їзді, визнала потребу 
і звороту на шлях класової бо­

ротьби. Це було неминучим з 
того погляду, що інакше паша 

то організація могла опинитися 
па позиціях ворожих її призна­
ченню, могла її п цілому спіт­
кати жалюгідна доля переро­
дженців. Тоді замість боротися 
в робітничих ланах разом з ро­
бітниками інших національно­
стей, мн плювали б на робіт­
ничий рух, як вже тепер п.'по-

пяття класових принципів з 
самих початків організації і 
дальше, аж до звороту, не ма­
ло поєднання з практикою. 
Ясніше, на словах ми визнава­
ли принципи класової бороть­
би, але ми не перевіряли на­
ше розуміння їх активною 
участю в щоденній боротьбі за 
кращий шматок хліба. Отже, 
було формальне визнання — 
без, практичного поєднання 
цього визнання.

Ще одно слід мати па увазі, 
коли ми говоримо про нитки 
націоналістичної небезпеки — 
це роль Ірчана, т. зв. “єдиного 
пролетарського письменника".

Як виявляється цей т. 
“єдиний пролетарський пись­
менник” був надісланий УВО 
(Українська Військова Органі­
зація) до Канади па роботу до 
наших організацій. -УВО за­
снована ще 1921 року на з’їзді 
українських січових стрільців 
(УСС), з настановами бороти­
ся за реставрацію буржуазно- 
поміщицького ладу на Радян­
ській Україні. Для здійснення 
цього, увівцям ставилося зав­
дання пробиратися на всі від­
повідальні становища і пости, 
а особливо до комуністичних 
партій Радянської України і 
Західної України. Як виявля­
ється увівці не залишили без 
уваги і Канади, висилаючи 
сюди Ірчана.

Вам уже відомо про те, які 
обов’язки він (Ірчан) викопу­
вав у нашій організації. Він — 
редактор “Робітниці”. 1 ось 
сторінки “Робітниці” за його 
редагування перетворюються 
на широку рекламу — популя: 
ризування його ж, як “єдиного 
пролетарського письменника”. 
Не можна думати, що ця попу-1 
ляризація була цілком голою. | 
Ні. Щоб піднести свій письмен- ] 
ницький авторитет він, як 
письменник, пробує створити 
щось оригінальне, іцо могло б 
його підняти в очах мас понад 
їхні голови. Він створює тут, 
якщо хочете, культ дванадцят­
ий, в якій обожає трійку, а в 
якій проводить питки якраз 
ворожого нам сентнмепту. Ми, 
товариші, шануємо бойовий 
дух кожного бунтаря, що під­
німає свою руку проти гноби­
телів. І саме в тому лежить 
причина, що ми не зуміли до­
глянути того, що за тим куль­
том, створеним Ірчаном, кри­
лося зовсім інше, що тут була 
далскосягла мета, що проводи­
лась за ширмою “пролетар­
ської" діяльності ііпсьмсшіика. 
•Ми прогляділи те, що не до­
сить подати "бойовий дух”, 

Ф е тпеба дослідити, як пін ші- 
рнпає, сгпхійшій він чи оргіші- 
зоваїшй, хто ним керує, яке йо­
го сирямувашш, куці пін. веде. 
А якщо це мова, н даному ви­
падку про конкретнії твір, і і "добру монету", 
який сенгимепт він після себе;,.;  
нипає? Чи дух діяння груди-1 дощ, р^'іцііі'кам 

|іиих миє. органі.іон,шпх і веде-ічуіги 
Забігаючи о. - '’

вперед, дошо.іьге іаяіпіпі, іЩг йв 
гака ііе.іаііидії.і до ні мала і\ ■ І і,оі 
гірші ні наші оріапі іацію, як- - 
шоо ми не іробії.іи .шорнії', і .... .,,,‘ Т........ .. •' 'Г'Юіі,<■,,,,, , , і ‘ НІ ІІМС 111.1 ІІ.ІШХ, гХІПІЛьопаНИХ ііерпііпііі "піііітіііііі"< шііаііе, чот Іа ііроеш іо ,"|Ч.|ю,......... . ■.. 1 ""1"“ ",1 ьіішщ .
му, що н ііаг були іеж 
піо неііііуіі.і їй епорішікоііаііоіц 
огріні у ІІХОІіу по КИПІ ІІ.Г 'ІІІС,

і иіоіо ч.іенгиіа, а крім ці.ого| | 
не ідорщшй наше і.п альне іш чіаіііш і іірин ’кіі"

(Продовження).
НАЦІОНАЛІСТИЧНИЙ УХИЛ 

1 ЙОГО ЗАГРОЗА -

Останній з’їзд сигналізував 
про загрозу контрреволюцій­
но-націоналістичного ухилу в 
межах УРФМО. Ця загроза 
не знята з порядку дня й по- 
сьогодні. Навпаки, вона поси­
лилася у зв’язку з тим, що ми 
не провели щодо вбиття її тієї 
вняспювальної роботи серед 

.членства, що її пропонував і 
постановив провести 15 з’їзд 
ТУРФДім та перші спільні все- 
краєві наради УРФМО.

Елементи націоналізму жи­
вучі в наших лавах — про це, 
очевидно, не доведеться нам 
вести суперечку. Відомо ж, що 
пережитки ворожої робітни­
кам ідеології залишаються в 
головах трудящих довго, на­
віть після перемоги соціалізму. 
А тим більше не може бути й 
думки про те, іцо в нас, які жи­
вемо в буржуазному оточенні, 
де щодня ми підлягаємо хвилі 
дрібно-буржуазної стихії, що 
безперервно б’є в нас, як бур­
хливі хвилі моря до скелі, і 
Своєю отруйною піною оточує 
нас, вони вижиті. Вони не 
то, що не вижиті серед нашого 
членства, але воно щодня от­
римує певну дозу тієї отруї, 
проти якої треба нещадно бо­
ротися. Та хочу сказати, то 
боротьба ця може бути успіш­
ною тільки тоді, ЯКЩО ми ясно 
усвідомимо собі необхідність 
цієї боротьби. А оскільки це 
йде мова про боротьбу в ме­
жах ікішої організації (але яка 
має вплив і назовні) нам до­
ведеться віднайти і встановити 
ті причини, умови і обстановку 
в історичному процесі розвит­
ку нашої організації, що не 
могло не мати, і не може не 
мати жодного відношення доібоко ми розуміємо свої зав- і 

'"'“7 ""-Іданця, _ ТОді' не ставилося,
більших вся паша початкова діяльність 

обмежувалась до чотирьох 
стіп, вся боротьба зводилась 
до суто-культурницьких мето­
дів в тих же чотирьох стінах. 
1 цю роботу не перевірялося 
практичною участю в щоден­
них класових боях, -— не було 
цієї різкої вимоги.

Культурно-освітна і мистець­
ка робота відограє велику ви­
ховну роль. Вона надто по­
трібна для того, щоб вихову­
вати маси робітників і трудя­
щих фармерів в дусі робітни­
чої ідеології, в дусі їхніх вла­
сних інтересів у противагу до 
інтересів експлуататорського 
класу класу буржуазії. Але 
туг саме й лежить небезпека. 
Виховні методи, вся культур­
но-освітна’і мистецька робота, 
якщо її пустити па самоплив, 
якщо її здати на ведення оди­
ниць провадить у протилеж­
ний бік. Тут, так би мовити, 
є корені доброго і поганого. 
І розвиток одних коренів, а за- 
ііш С’.шя других залежить від 
того, як і чим їх підливати. 
1 Палива', те дп.'гою поживою 

повинні бути добпі наслід­
ки, але в міру того, як у по­
живу попадає найменша доза 
отрути, вона (отрута) немішу- 

і че впливає на менш стійкий 
організм і починає нідточува- 

і ти його здоров’я, а далі, якщо
■ не вжити охоронних заходів
■ вона цілком і ііовпіетю руйнує.
■ організм, а щонайменше не
■ ретворює його в снорохняні-

■ 1Ш\ на нігурм проти гнобите- боці роиіінпкіи,
іів піер цію пролетарською ру-1 \ иьс

І кою, на чолі .і йоіо пере до-1 пже ,
організації ю, чи це і рунна страйку V Ч'. ііш Флоіі

сені | імен та 11,11 II \ ємні і..... и.иі І___ :... ... ... '
иощонерш" . ірфшяїур Ч\щ;""тращкоіш';ме;й 

еькою і іео дчі, що піц я 
разі не пер і цієї ІЄоріі на сторінках "Бо- 

твердіш і поширю-
...і думку, і постанов про зворот. 

- " і|ротом формально

обстоюю 
пічну, не 
квідації відділи ЛФЄ 
чевані, чи 
ції. Я маю 
коли теперіїппіц провід Юнай- 
іед Фармерс оф Кенада иоста- 
і’ився прихильно до спращ, 
пропонованої злдкії, то це є 
плькн хитрий маневр хнтрих 
Лідерів 1 політиканів ЮФК 
’енувапня еіФк є для І111х не: 
ннг'дпе. краще, щоб її „є бх.іо 
»■> «од. можна буде повести 

■армерщ там, де різі11пі полі.
і Планам захочеться.

•Цщке це буде виглядати на 
впер гість, коли я скажу, щ0 не 
Хтжу‘‘іц? І.'ереко1,а™, коли я 
іоть злуки з"тфє ІОФІ< бажа” 
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